

En los últimos tomos de la obra que estamos reseñando colocó esta otra, traducida por el mismo, del francés al español, debida al insigne botánico Gouan de Montpellier.

*Esplicacion del sistema botánico del caballero Carlos Linneo, para que sirva de introduccion al estudio de la Botánica.*

Y además:

*Conclusiones públicas de Botánica que en la escuela del real jardín botánico de Madrid cuatro discípulos defendieron bajo la direccion de su catedrático Palau.*

*La vida de Linneo escrita por el mismo.*

*Memoria sobre las plantas pipirigallo y antoxantum ó flor de flores.*

*Sistema de los vegetales ó resúmen de la parte práctica de Botánica del caballero Carlos Linneo.*

Las memorias sobre el pipirigallo y el antoxantum fueron incluidas en las de la Sociedad económica matritense en 1780.

Tambien se hallan con ellas la *Descripcion de la planta que llama Lysimachia el Padre Fray Santiago de San Antonio*, hecha por el mismo Palau.

En union de Gomez Ortega publicó en el *Memorial literario de Madrid* correspondiente al mes de Abril de 1787 una *Descripcion histórica de la planta que Leonardo Fuchsio llama Seriphium Absinthium*.

En 1784 habia publicado ya en el mismo periódico, tambien con la colaboracion de Gomez Ortega, la *Descripcion del Dracocephalum canariense*.

Dió á luz la planta llamada *Aloysia citrodora*, yerba luisa, cuya estampa, magníficamente dibujada por los Carmonas y grabada por Ballester, se halla al final de uno de los tomos de la *Parte práctica de la Botánica*.

Como se vé, la vida de nuestro ínclito Palau no pudo ser mas aprovechada ni laboriosa, no llegándose á comprender como tuvo tiempo para trabajar en sus escritos, asistir á la cátedra y á las varias academias y sociedades á que pertenecia y herborizar por diferentes comarcas.

Palau no fué tan conocido en el estrangero como otros españoles que se dedicaron á agrandar los dominios de la ciencia botánica, enriqueciéndola con numerosas y nuevas especies; él se dedicó mas especialmente á difundirla y popularizarla, por lo cual su nombre no debe ser menos caro á su patria.

Debilitada la salud de nuestro sabio, dejó la enseñanza en 1793, habiendo sido sustituido por el hijo de Barnades, y murió poco despues.